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Dragi čitatelji,
pred vama je 21. broj Gupčevih školara-

ca. U njemu možete saznati o aktivnosti-
ma tijekom prvoga polugodišta. 

Prve stranice lista posvećene su učenič-
koj zadruzi, uspjesima naših zadrugara te 
sudjelovanju na Državnoj smotri u Vinko-
vicima. Zadruge doprinose jačanju vešti-
na poduzetništva, prijateljstva i doprino-
se smanjenju nasilja među vršnjacima. 
One daju mogućnost praktičnog i prime-
njivog učenja i razvoj međupredmetnih 
kompetencija. 

Prvi puta smo sudjelovali na „Festivalu ljubavi – inkluzija na delu“, 
Pogačijadi i Winterfestu, a tradicionalno na Festivalu voća i Božićnom 
vašaru u Tavankutu. 

Realizirali smo projekt suradnje sa gradom Minhenom, sa OŠ „Dr. 
Ante Starčević“ , OŠ „Glina“ iz Gline, OŠ „Gorjani“ iz Gorjana, nastavili 
posjete partnerskim zemljama u okviru Erasmus+ Keychain projekta, te 
bili domaćini prvoga sastanka sa digitalnim mentorima.

Učitelji naše škole su bili u stručnome posjetu gradu Velika Gorica i 
Zagrebu.

Nastavlja se realizacija pilot projekta „Obogaćeni jednosmenski rad“, 
za učenike područnih škola u Ljutovu i Gornjem Tavankutu. 

Dječji tjedan je obilježen pod sloganom „Što djetetu treba da raste do 
neba?“ mnogobrojnim aktivnostima učenika, učitelja i djelatnika. 

Pozivam vas na sudjelovanje na našemu likovno – literarno – novi-
narskom natječaju Bogatstvo različitosti, gdje će 26.5.2023. godine biti 
svečana dodjela nagrada najboljim sudionicima i njihovim mentorima. 
Više detalja o natječaju možete pronaći na našoj internetskoj stranici. 

Na samome kraju, svima želim mnogo uspjeha u nastavku školske go-
dine. 

Ravnateljica škole,
Stanislava Stantić Prćić
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Predstavnica naše učeničke zadruge, Stanislava Stantić Prćić, u Palati Srbije prisutvovala je svečanoj dodeli ugovora za 
nabavku opreme za kvalitetniji rad učeničke zadruge, zajedno sa još trideset i jednim predstavnikom zadruga osnovnih 
škola Republike Srbije, uz prisustvo ministra prosvete Branka Ružića i pomoćnika ministra Milana Pašića sa saradnicima.

Prva regionalna konferencija 
učeničkih zadruga

Stanislava Stantić Prćić, direktorica škole i Anita Kopilović pri-
sustvovale su prvoj regionalnoj konferenciji “Učeničke zadru-

ge - mogućnosti i značaj za razvoj kompetencija učenika”, koja se 
održala u hotelu Tami Residence u Nišu. 

Konferenciju je otvorio Branko Ružić, ministar prosvete.
Osim škola iz Srbije, na konferenciji su se predstavile i učeničke 

zadruge iz regiona (Hrvatske, Slovenije, Mađarske i Republike Srp-
ske), kroz panel diskusiju, prezentaciju i izložbene štandove.

Konferencija je bila konstruktivna i podsticajna. Kada su u pita-
nju Učeničke zadruge - granice ne postoje.
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OŠ „Matija Gubec” - 
škola velikoga srca

Učenička zadruga OŠ „Matija G>ubec” je sudjelovala na „Festivalu ljubavi - inkluzija na delu”.
Peti festival je održan na gradskome trgu, a obilježili su ga bogat i zabavan program.
Dobro raspoloženje, vedrina i veselje se vidjelo i osjećalo od samoga početka.
Naše učenice su vodile radionicu slame za članove udruženja, i izrađivale obilježivače za knjige i 

privjeske za ključeve. Pokazale su empatiju prema različitostima, sa velikim strpljenjem i pozorno-
šću su vodile radionicu, a naša škola je pokazala (još jednom), da je škola velikoga srca.
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Članovi učeničke zadruge 

su tradicionalno učestvovali 

na festivalu voća u Donjem 

Tavankutu na etno salašu 

„Balažević“, i prvi put na „Po-

gačijadi“, na sportskom tere-

nu u Ljutovu, gde su izložili 

proizvode naše učeničke za-

druge, upoznavali posetioce 

sa našom školom i delatnošću 

zadruge.

Festival voća

Pogačijada
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Po pozivu predsjednice Hrvatske udruge učeničkih zadruga Dragice Benčik, učenice Mia Skenderović i Elena Suknović, ravna-
teljica Stanislava Stantić Prćić i voditeljica Ivana Vuković predstavljale su učeničku zadrugu Osnovne škole “Matija Gubec” iz 

Tavankuta na 34. smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske u Vinkovcima u dvorani Barun Trenk.
Na smotri su se predstavili izložbom i prezentirali rad učeničke zadruge kroz kreativne radionice izrade čestitki, obilježivača za 

knjige, privjesaka od slame za sudionike.

34. smotra učeničkih zadruga 
Republike Hrvatske

Na poziv predsednika Saveza UZ 
Srbije, Slobodana Popovića, 

učestvovali smo na 46. takmičenju 
mladih zadrugara - orača koje se 
održalo u OŠ „Vera Miščević” u Be-
legišu.

Našu zadrugu su predstavljali 
učenici Josip Mamužić i Milan Crn-
ković, kao i voditeljica zadruge Ivana 
Vuković.

Takmičenje je obuhvatalo slede-
će discipline: test znanja i spretnu 
vožnju traktora sa prikolicom. Naši 
učenici su osvojili drugo mesto.

Uspeh naših zadrugara - orača
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Obogaćeni 
jednosmenski 

rad

I ove školske godine nastavlja se realizacija pilot projekta 

„Obogaćeni jednosmenski rad“ za učenike nižih razreda 

područnih škola u Gornjem Tavankutu i Ljutovu. Izuzetno je 

važno što je naša škola deo ovog projekta koji je izazov svim 

učesnicima u nastavnom procesu. Učenici imaju zanimljivi-

je školske dane jer ih nakon nastave očekuju brojne sekcije; 

roditelji su spokojni jer su deca u školi, dok su oni na poslu; 

nastavnicima su ovakvi školski dani prilika da pokažu kreativ-

nost i spremnost da iznesu ideje koje unapređuju nastavni 

proces.
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Božićni vašar
Učenička zadruga Osnovne škole “Matija Gubec” izložila je svoje radove i sudjelovala na Božićnom vašaru, na Etno salašu 

Balažević u Tavankutu. U duhu blagdana pjevali su božićne pjesme i uveseljavali posjetitelje.

Zadrugari su doprineli hu-

manitarnoj akciji u sklopu 

Winterfesta, prodajući svoje 

radove na temu blagdana 

svete Lucije. Izrađeni Lucini 

kalendari, posijana pšenica, 

ježići i snjegovići običaj je koji 

se njeguje u obiteljima na-

ših učenika, a na ovaj način u 

centar grada donijeli su duh 

Došašća i pripreme za blag-

dan rođenja Isusa Krista.

Učenička zadruga na Winterfestu
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Adventski vašar

Adventski vašar, koji se tradicionalno obilježava u našoj školi svakog 5. prosinca, održan je uz prigodan program u Domu kul-
ture, a pripremili su ga učenici viših i nižih razreda sa svojim učiteljima i nastavnicima.

Nakon veselih nota, dramskog izvođenja i stihova o Božiću i Adventu, uslijedila je prodaja đačkih rukotvorina u fiskulturnoj 
dvorani škole, a sav prihod prikupljen od prodaje biće namijenjen za potrebe učenika.
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Nastavak saradnje 
Minhen - Tavankut

Negujući dugogodišnju saradnju sa gradom Minhenom, ugostili smo 7 učenika i 4 odrasla predstavnika. Tokom četvorodnev-
ne posete našoj školi realizovane su aktivnosti na razvijanju multikulturalnosti i očuvanja tradicije.

Goste su sačekali učenici, domaćini, u nošnji deleći im srca prijateljstva, a dobrodošlicu svima je poželela i direktorica Stani-
slava Stantić Prćić. Posle osveženja, usledila je prezentacija o školi i radionice upoznavanja i tolerancije za učenike i nastavnike. 
Tom prilikom, gosti su se bolje upoznali sa svojim domaćinima. U popodnevnim satima, održana je glazbena radionica i folklorno 
veče.

Drugog dana boravka, domaćini I gosti su posetili seosko gazdinstvo Marinka Franciškovića, a vozili su se i špediterom. 
Nakon izleta, odrasli predstavnici su otišli u Suboticu, u Gradsku kuću gde ih je sačekala Milanka Kostić, članica Gradskog 
veća zadužena za oblast obrazovanja i kulturu. Tokom razgovora, istakli su zadovoljstvo zbog uspešne saradnje i istakli važ-
nost razmene iskustava dve države u oblasti obrazovanja i kulture. Učenici i njihovi domaćini su pravili gomboce i Berliner, 
tradicionalne nemačke krofne koje su napravljene od slatkog testa, pržene u ulju sa različitim punjenjem, posute šećerom. 
U popodnevnim satima, za decu su bile organizovane radionice učeničke zadruge (izrada drvenih predmeta i slamarska radioni-
ca), gde su gosti izrađivali narukvice, minđuše, magnete za frižider, obeleživače stranica i priveske za ključeve, a imali su priliku 
i da pogledaju i oprobaju se u roljanju, starinskoj tehnici peglanja.

Trećeg dana, druženje sa gostima iz Minhena nastavljeno je na ergeli konja, na Kelebiji.
Deca domaćini i njihovi drugari, slušali su zanimljivo predavanje o istorijatu ergele, kočijama, konjima, a uživali su i u vožnji 

kočijama i jahanju konja. Nakon zajedničkog fotografisanja krenuli su u centar Subotice. Na svežem vazduhu su prošetali i uživali 
u divnom i sunčanom danu. Obišli su uži centar grada u pratnji vodiča (Gradsku kuću, Plavu fontanu, Trg cara Jovana Nenada, 
Spomenik Svetom Trojstvu, Sinagogu...). U popodnevnim časovima posetili su naš najpoznatiji park prirode, Palić i zoološki vrt. 
Treći dan završen je svečanom večerom za sve goste i domaćine, a u nastavku večeri odrasli predstavnici su imali muzičko veče, 
dok su se učenici oprobali u raznim sportovima i sportskim veštinama na Mjesečini 9.

Poslednjeg dana boravka, nastavljene su aktivnosti u Tavankutu. Gosti i domaćini su prepodne obišli seosku biblioteku, i Ta-
vankut. Posetili su Galeriju slika od slame, gde su imali priliku da saznaju više o tehnici izrade predmeta od slame, da vide slike 
od slame i kupe suvenire. Na Etno salašu “Balažević” upoznali su se sa pojmom “salaš”, obišli prostorije i u hladovini napravili 
pauzu za predah i odbojku. Obilazak su završili posetom župne crkve Presveto Srce Isusovo. Na školskom terenu postavljen je 
bio poligon za vožnju električnog automobila. Nakon vožnje automobilom, nastavili su vožnju traktorom u voćnjaku gde su vi-
deli berbu jabuka, a i sami brali jabuke sa prikolice što im se izuzetno svidelo. Za vreme večere uz razmenu poklona gosti su se 
zahvalili i izrazili želju za nastavkom saradnje. U večernjim satima usledio je rastanak sa novim prijateljima sa nadom i željom za 
ponovnim susretom. Ovo je bilo predivno iskustvo za sve.
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Prvog dana smo dočekani srdačno.
Ljudi su veoma otvoreni i predusretljivi i uvek su imali sluha za 
svakog od nas.
Hrana je bila veoma raznolika, a ljudi su nas učili i pokazali mnogo 
o svojoj kulturi na razigran način. Moje najveće putovanje je bilo 
na farmu, jer je bilo puno sjajnih životinja koje smo smeli da po-
gledamo.
Sve u svemu, bio je to lep i veoma impresivan odmor u Srbiji, hvala 
iz Minhena.

Ljudi su ovde bili veoma ljubazni i od pomoći.
Ako nam je nešto zatrebalo, odmah su bili voljni da nam pomognu.
Iako nismo znali srpski, ipak su uspeli da dobro komuniciraju sa 
nama.
Program je bio dobro organizovan od prvog dana. Program je bio 
veoma raznovrstan. Naučili smo mnogo o kulturi u Tavankutu i   
upoznali centar Subotice. Najviše su nam se dopale radionice, jer 
smo bolje upoznali srpske učenike. Mnogo smo radili i sa njima 
u slobodno vreme. I u pauzama između programa, prilikom jela, 
uvek smo dobili dobru hranu, iako ne jedemo meso. Generalno, 
boravak u Tavankutu je bio sjajno iskustvo i ponovili bismo to u 
bilo kom trenutku.

Utisci učenika iz Minhena
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Rumunija
Predstavnici škole su, u okviru projekta Erazmus+ Keychain, posetili školu „Constantin Brâncuși” u gradu Kluž-Napoka u Ru-

muniji zajedno sa drugim školama učesnicima - iz Turske, Švedske i Letonije. Našu školu su predstavljali: direktorica škole - Sta-
nislava Stantić Prćić, nastavnici – Miroslav Rauš i Ivana Vuković i učenici- Ivana Moravčić, Matea Balaž, Teolinda Glavaš, Marko 
Balažević i Jonatan Sijanta.

Učenici i nastavnici su kroz brojne aktivnosti i sa-
stanke, kao i radionice, ispunili predviđene ciljeve 
projekta.

Tokom boravka posetili su brojne institucije čije 
delatnosti spadaju u područje STEM-a što čini oko-
snicu našeg projekta. Posetili su kompaniju Accen-
ture Software Industrial Solutions koja se bavi pro-
gramiranjem i razvojem robotike, Astronomski op-
servatorijum Univerziteta ”Babes – Bolyai”. Takođe 
su posetili i Poljoprivredno-veterinarski, Geografski 
i Tehnički fakultet gde su se učenici mogli upoznati 
sa primenom prirodnih nauka u svakodnevnom ži-
votu kao što su pravljenje lekova i meteorologija. 
Zatim su sledile i posete Univerzitetskoj biblioteci, 
zoološkom muzeju i botaničkoj bašti koji su takođe 
sastavni deo Univerziteta ”Babes – Bolyai”.

Erazmus+ 
aktivnosti 

naše 
škole
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Učenici su uživali tokom boravka u Rumuniji stvarajući nova prijateljstva koja će, verujemo, potrajati. Osim druženja sa vršnja-
cima iz drugih zemalja imali su i određene zadatke. Bili su podeljeni u 4 grupe i zadatak svake grupe je bio da naprave vlog koji 
će prikazati ono što su videli i iskusili tokom svoje posete. 

TuRska
U nastavku projekta Erazmus+ KEYCHAIN, predstavnici naše škole su posetili školu „Kahramanmaraş Sosyal Bilimler Lisesi u 

gradu Kahramanmaraš u Turskoj, zajedno sa drugim školama učesnicima - iz Rumunije i Letonije. Našu školu su predstavljali: 
direktorica škole - Stanislava 
Stantić Prćić, nastavnici - Mi-
roslav Rauš i Ivana Vuković i 
učenici – Jelena Ivanić, Dušan 
Ištvanov, Darijan Janečić, Lara 
Prćić i Lara Šegina.

Cilj projekta KEYCHAIN je 
da poveća kompetencije uče-
nika u STEM predmetima 
(matematika, prirodne nauke, 
tehnologija), stoga se tokom 
zajedničkih sastanaka veliki 
akcenat stavlja na posetu ško-
lama i preduzećima vezanim 
za različite STEM predmete.
Domaćini su organizovali bo-
gat program koji je ispunio ci-
ljeve našeg projekta- primena 
predmeta u području STEM-a 
u svakodnevnom životu, kao i 

primeri dobre prakse u školi vezane za nastavu matematike. Posetili su srednje škole ‘Şehit İdari Ataşe Galip Özmen Vocational 
and Technical Anatolian High School’, ‘Mükrime Hatun Vocational and Technical Anatolian High School’ gde su se upoznali sa 
primenom prirodnih nauka u obradi tekstila, ugostiteljstvu, ličnim uslugama i izradi didaktičkih materijala. Posetili su školu ‘Altın 
Bilgi School’ u sklopu koje se nalazi planetarijum, kao i tekstilnu fabriku Kipaş Textile Factory. U školi domaćinu, naši učenici 
su učestvovali u zanimljivim matematičkim radionicama, gde su naučili tursku igru Mangala i u timovima slagali geometrijske 
oblike pomoću Soma kocki. Primio ih je i gradonačenik Kahramanmaraša, koji je predstavio neverovatan projekat grada za EXPO 
2023. Posetili su i rimski lokalitet Germanicea, na kom se nalaze očuvani rimski podni mozaici.

Jedan od glavnih ciljeva svih ovakvih susreta nije samo da se saznaju nove informacije, već da učenici nauče kako da sarađuju 
u multinacionalnim grupama, da rade zajedničke zadatke i na taj način ne stiču samo nove veštine, već i ruše stereotipe i pre-
vazilaze komunikacijske barijere. 
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Stručni skup učitelja 
tehničke kulture

Ljetos je u prostorijama škole, održan prvi Među-
narodni kamp tehničkih vještina. Voditeljica dvije 

radionice iz elektronike i strojarstva bila je učiteljica 
tehničke kulture Valentina Dijačić iz OŠ “Retkovec” 
iz Zagreba. Valentina je, ujedno, i članica Hrvatskog 
saveza pedagoga tehničke kulture Zagreba. 

Suradnja je nastavljena posjetom nastavnika teh-
nike i tehnologije Branka Stantića, stručnom skupu 
učitelja tehničke kulture „Primjeri dobre prakse 
2022.“, a po pozivu Hrvatskog saveza pedagoga teh-
ničke kulture. Stručni skup održan je u Zadru, u ho-
telu Donat.

Stručnom skupu nazočilo je preko stotinu učite-
lja tehničke kulture. Predstavnici Zajednica tehnič-
ke kulture iz svake županije iz Republike Hrvatske 
u kratkome predstavljanju prezentirali su primjere 
dobre prakse iz nastave protekle školske godine. 
Zajedničku prezentaciju o Međunarodnome kam-
pu tehničkih vještina odražili su Valentina Dijačić i 

Branko Stantić. Predstavljena su 24 primjera dobre prakse, a organizirana je i izložba praktičnih radova iz nastave i izvannastav-
nih aktivnosti.

Za vrijeme stručnog skupa održan je i terenski dio. Posjećen je Memorijalni centar „Nikola Tesla“ u Smiljanu uz vodiča, a 
imali su priliku i prisustvovati otvaranju i vožnji bicikla na poligonu spretnosti u okviru Europskog natjecanja „Sigurno u prome-
tu-2022.“.

Unapređivanje digitalizacije
u obrazovanju

U školi, u Donjem Tavankutu, održan je prvi sastanak sa digitalnim mentorima u okviru projekta „Unapređivanje digitalizacije 
u obrazovanju“. Projekat je podržan od strane ZUOV-a i UNICEF-a. Ovom prilikom našu školu su posetili digitalni mentori Iris 

Stantić Miljački i Nikola Bulj. Osnovnu školu “Matija Gubec“ predstavljali su nastavnica Biljana Vojnić Hajduk i nastavnik Branko 
Stantić, dok su prisutni bili i predstavnici osnovnih škola iz Đurđina i Bajmoka. Tema prvog sastanka je bila vezana za sagledava-
nje trenutne situacije u školama vezano za digitalnu opremljenost škola, kao i digitalne kompetencije kod nastavnika. Akcenat 
na sastanku je stavljen na unapređenje digitalne i hibridne nastave na ličnom nivou i na nivou škole. Plan ZUOV-a je da od iduće 
školske godine uključi sve nastavnike u ovaj projekat.
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Djeca Tavankuta 
– djeci Gline

Projekt „Djeca Tavankuta djeci Gline”, za-
počeo je u siječnju, 2021. godine nakon 

potresa koji je pogodio Glinu, i OŠ „Glina”, 
kada su tavankutska djeca slala pisma podrš-
ke svim učenicima škole.

U proljeće, iste godine, prikupljali smo pa-
kete školskog pribora i odnijeli učenicima OŠ 
„Glina”. Početkom prvog polugodišta, ove 
školske godine, gosti su došli da upoznaju 
naše učenike, školu, Tavankut, Suboticu i 
Palić.

Tijekom trodnevnog boravka, učenici su 
obišli Tavankut, galeriju, crkvu, etno salaš, a 
posjetili su Palić i Suboticu. Sudjelovali su na 
tradicijskim dječijim seoskim igrama u školi, 
i na  radionicama upoznavanja, izrada mini-
jature od slame, predmeta od drveta, srca 
prijateljstva, pisali pisma, koje su za njih pri-
premili učenici i djelatnici naše škole.
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Dečja nedelja: 
Šta detetu treba 
da raste do neba?

Dečija nedelja se ove godine obeležavala pod sloganom 
“ŠTA DETETU TREBA DA RASTE DO NEBA?!”.

U školi su svakog dana bile upriličene brojne aktivnosti.
U ponedeljak su učenici nižih razreda u Donjem Tavanku-

tu ocrtavali svoje dlanove i dlanove svojih drugova, isecali 
ih i lepili tako da simbolizuju rukovanje, povezanost, dru-
garstvo. Na taj način su poslali poruku da im DRUGARSTVO 
TREBA DA BI RASLI DO NEBA. 

Prvi dan Dečje nedelje u područnom objektu u Gornjem 
Tavankutu, kao i uvek, obeležen je izradom “Table prijatelj-
stva”. Deca su napravila i ukrasila koverte u koje će svakog 
dana ove nedelje stavljati porukice prijateljstva, slatkiš ili 
neku drugu sitnicu kao znak pažnje i to prvo svom “tajnom 
prijatelju” a zatim i ostalim drugarima kojima žele.

Drugog dana učenici nižih razreda su nastavili da poka-
zuju šta im to treba da rastu do neba. Kroz radionice izrade 
životinja od voća i povrća podsetili su se da im vitamini tre-
baju da bi porasli.

Učenici 2.b odeljenja su zasadili dve sadnice jele u škol-
skom dvorištu. Aleksa se setio važnosti očuvanja životne 
sredine pa je poklonio školi dve jele da krase školsko dvori-
šte. U sadnji su mu pomogli njegovi drugari i majstor Peđa.

Druga aktivnost Dečje nedelje u Gornjem Tavankutu bila 
je deci omiljena prodajna izložba igračaka. Učenici su mogli 
da razmenjuju ili kupuju igračke po unapred dogovorenim 
pravilima na nivou objekta i po simboličnim cenama. 

Viši razredi, sada već tradicionalno, menjaju nastavnike 
na časovima. Uloge menjaju i sa upravom škole, direktori-
com, psihologinjom, administrativnom radnicom, majstori-
ma i tetkicama.

Sve aktivnosti trećeg dana Dečje nedelje u Gornjem Ta-
vankutu bile su uokvirene Pravom na igru.

Nakon dvadesetominutne radionice tumačenja desetak 
dečjih prava, ostatak aktivnosti se odvijao na školskom dvo-
rištu.

Učenici su se takmičili u dve discipline: skakanju u džako-
vima i nošenju jajeta u kašiki.

Pohvaljujemo sve učenike a nakon eliminacija po grupa-
ma, najbolji su bili: skakanje u džakovima: Aleks Dimitrijević 
( 4.c ); kašika i jaje: Mate Bercan ( 4.c ).

Učenici nižih razreda u Donjem Tavankutu su pravili sun-
cokrete od papira i čitali pesme o njemu. Zašto suncokret? 
Suncokret liči na sunce. A sunce je potrebno suncokretu da 
bi mogao da raste, a isto tako je potreban i deci...

Kreativna radionica uređenja dvorišta i izrade drvene ku-
ćice za veverice se dešavala trećeg dana Dečije nedelje sa 
učenicima viših razreda. Učenici 5.a i 6.a učestvovali su u 
kreativno-radnom uređenju školskog atrijuma. Tom prili-
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kom učenici 5.a su od drveta izrađivali kućicu za vevericu 
koja stanuje u našem atrijumu. U izradi kućice pomagala im 
je Branka Milojević. Neki od njh su skupljali i reciklažni ma-
terijal, dok su drugi pomagali u uređenju atrijuma. Učenici 
6.a bavili su se vrtlarskim radovima pa su doneli nešto „zim-
skog“ cveća i okopavali prostor oko jezerceta i kamenjara.

Tokom četvrtoga dana, učenici nižih razreda u Donjem 
Tavankutu su organizovali prodaju igračaka. Dogovor je bio 
da cena ne sme biti veća od 50 dinara. Prodavali su igračke 
kojima su se do sada igrali, a ”nove” su kupovali od svojih 
drugova. Uživali su u ulozi prodavaca, a zatim i u ulozi ku-
paca. Učenici Gornjeg Tavankuta su sunčan dan proveli u 
Zoološkom vrtu na Paliću.

Za učenike viših razreda održan je sportski dan. Nadme-
tali su se u sportskim aktivnostima koje je vodio nastavnik 
Nikola Balažević. Na dvorištu se igrao fudbal i basket, a u 
sali odbojka. Kao i uvek, pobedio je fer play i sportski duh.

U petak, učenici od 1.do 4. razreda u Donjem Tavankutu 
su pokazali da im i vežbanje i igranje treba da bi rasli do 
neba. U mešovitim ekipama igrali su štafetne igre, trčali, 
skakali, navijali, smejali se i tako završili ovogodišnju Dečju 
nedelju.

Prilikom sastanka Učeničkog parlamenta Osnovne škole 
“Matija Gubec“ uoči Dečje nedelje doneta je odluka da će 
se tokom Dečje nedelje skupljati slatkiši za decu u vrtiću. 
Akcija je već poznata od ranije u školi pod nazivom „Slatkiš 
za osmeh“. Tokom nedelju dana, učenici su donosili bom-
bone, čokoladice,kekse nakon čega su članovi parlamenta 
posetili vrtić „Petar Pan“ u Donjem Tavankutu i darovali 
male drugare. Za dobijene slatkiše dobili su najslađu nagra-
du - osmeh.

Osim akcije skupljanja slatkiša sprovodila se i akcija „Deca 
deci“ kada su učenici viših odeljenja skupljali školski pribor 
za decu u boravku. Učenički parlament je posetio i decu 
u boravku i darovao im nešto svesaka, olovki, flomastera, 
bojica... Učiteljica Ibolja i njeni đaci nisu mogli skriti radost 
tokom ove iznenadne posete. Nadamo se da će im pribor 
učiniti dane u boravku još zabavnijim i kreativnijim.

Poslednji dan Dečje nedelje učenici viših razreda OŠ“ Ma-
tija Gubec“ su proveli „slatko“ . Tokom celog prepodneva 
tražilo se slobodno vreme kako bi svako odeljenje viših ra-
zreda pripremilo svoju poslasticu. Bilo je raznih vrsta slatki-
ša-od kuglica i popsija, voćnih salata, rolata, kesten pirea, 
palačinki, mafina, čiz kejkova, čokoladne fontane... Učenici 
su svoje poslastice izložili u holu škole, a zatim je žiri sači-
njen od kuvarice Anice, psihologinje Dragane i predsednice 
Učeničkog parlamenta Teolinde obišao sva odeljenja, pro-
bao neke slatkiše i ocenjivao nekoliko kategorija: 

5a- nagrada publike
5b- najkreativnije poslastice
6a- najzdravije poslastice
7a- najukusnije poslastice
7b- najbolja dekoracija
8a- najraznovrsnije poslastice
8b- timski rad
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Organizirali smo svečanost povodom završetka 
projekta ,,Sportom povezani” koji je na poziv 

Programa prekogranične suradnje između Republi-
ke Hrvatske i Republike Srbije, podržalo Ministarstvo 
regionalnog razvoja i fondova Europske unije i Javno 
preduzeće za upravljanje putevima, urbanističko pla-
niranje i stanovanje Subotica. Projektni partneri su 
Osječko-baranjska županija, Osnovna škola “Gorjani” i 
Osnovna škola ,,Matija Gubec“. Na svečanosti su uče-
nici obećali da će težiti ka tome da im sport postane 
svakodnevni izbor, te da će na ovom školskom terenu 
stasati novi šampioni i da će sa svojim nastavnicima 
koristiti i čuvati sportsku infrastrukturu. 

Svečanosti su prisustvovali, i prisutnima se obratili: 
Miranda Glavaš Kul, pročelnica za obrazovanje i mla-
de Osječko – baranjske županije; Milanka Kostić, čla-
nica gradskog vijeća za kulturu i obrazovanje; Damir 
Jukić, ravnatelj OŠ “Gorjani”. Svi su istakli da je ovo 
veliki i bitan projekt za našu školu, lokalnu zajednicu, 
za naše učenike i mlade. 

Djeca i učitelji iz Gorjana su posjetili Suboticu gdje 
su obišli franjevačku crkvu, sinagogu i gradski muzej. 
U Tavankutu su s djecom i učiteljima domaćinima 
obišli: seosku galeriju slika od slame, crkvu i etno sa-
laš Balažević. Nakon radionice upoznavanja odigrane 
su štafetne igre gdje su spram rezultata djeca dobila 
medalje. Primjeri dobre prakse u tavankutskoj školi 
prikazani su video prezentacijom. Nakon ručka i gru-
pnog fotografiranja održane su radionice: glagoljice, 
tehnike i tehnologije, slamarska i radionica izrade 
ukrasnih predmeta od drveta. Dan je bio prekratak za 
sve aktivnosti koje smo kao domaćini željeli podijeliti 
s novim prijateljima iz Gorjana.

Dva tjedna kasnije, učenici, nastavnici i ravnatelji-
ca naše škole, boravili su u OŠ “Gorjani”, u Gorjanima 
dva dana, tijekom kojih je prijateljstvo među njima još 
više raslo i cvijetalo. Družili su se, njegovali povezano-
sti i učili jedni od drugih.

Nakon srdačnog dočeka, uživali su u stihovima i no-
tama koje su im gosti priredili u nastavno-sportskoj 
dvorani. Učenici su imali i sportska natjecanja u pro-
jektom obnovljenoj dvorani, gdje su nagrađeni diplo-
mama.

U popodnevnim satima slijedio je obilazak crkve 
Svetog Jakova i kulturno-turističkog centra Lucije Ka-
ralić gdje je bio smještaj gostiju.

Nakon udobnog i toplog smještaja učenici su imali 
radionice u prostorijama OŠ “Gorjani”. Druženje, za-
dovoljni osmijesi, smijeh, šale, radost obilježili su i 
ovu večer.

Drugog dana posjetili su Muzej Đakovštine, đako-
vačku katedralu i pastuhanu lipicanera. 

Dani su bili prekratki za sve aktivnosti, ali dovoljni 
da se probude nove projektne ideje i prijedlozi za bu-
duću suradnju. Sa suzama u očima je uslijedio rasta-
nak od domaćina, uz obećanje da će vrijedno raditi na 
tome da se uskoro ponovno ovako okupe.

Sportom povezani
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Stručni posjet
Velikoj Gorici i Zagrebu

Predstavnici naše škole bili su u stručnom posjetu 
Velikoj Gorici i Zagrebu. Tom prilikom, u pratnji 

Rudolfa Vujevića, ravnatelja Državne škole za javnu 
upravu, organiziran je prijem u gradskoj upravi u 
Velikoj Gorici, kod Darka Bekića, predsjednika Grad-
skog vijeća i suradnika; turističkoj zajednici grada 
Velike Gorice, gdje smo na suvremen, interaktivni 
način vidjeli ljepote Turopolja na jednom mjestu; 
Osnovnoj školi „Nikoli Hribaru“, ravnatelju Stjepanu 
Maraviću i djelatnicama škole Mariji Patrlj i Branki 
Kopilović gdje su razmatrane mogućnosti suradnje 
na međunarodnim Erasmus+ projektima. 

U „Školskoj knjizi“, na sastanku smo razgovarali 
s vlasnikom, dr. sc Antom Žužulom i suradnicima, 
o udžbenicima izdavačkih kuća „Školske knjige“ i 
„BIGZ”-a.

U Državnoj školi za javnu upravu, ravnatelj škole, 
Rudolf Vujević, dugogodišnji suradnik i prijatelj OŠ 
„Matija Gubec“ upoznao je predstavnike iz Tavan-
kuta sa načinom rada te škole.
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Svečano 
za prvi dan škole

I ove godine, radoznali, uzbuđeni i nasmejani mališani imali su priliku da pogledaju program koji su pripremili učenici od drugog 
do četvrtog razreda. Pesmom, plesom, sviranjem i glumom svima je ulepšan prvi nastavni dan u našoj školi. Prisutnima se 

obratila Milanka Kostić, članica gradskog veća zadužena za obrazovanje i direktorica škole, Stanislava Stantić Prćić. 

1. b – učiteljica: Mirjana Savanov

1.c – učiteljica Tatjana Nimčević

1.d – Slavica Pavlović Pokornić
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Kalinina 
najljepša 
kravata

Kao i svake godine već ustaljenom tradicijom u našoj školi, 
obilježen je Dan kravate. Uz obavezan modni detalj koji ovog 

dana svi učenici i djelatnici škole nose, učenici su pokazali i svoju 
kreativnu crtu te su kreirali i ukrašavali svoje kravate, koje su 
s ponosom nosili. Najljepšu kravatu je izradila učenica drugog 
razreda Kalina Dulić. 
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Narodna književnost u školi 
u čast Balinta Vujkova-Dide

Učenici naše škole prisustvovali su jednosatnoj 
svečanosti pod nazivom ,,Narodna književnost u 

školi u čast Balinta Vujkova- Dide” koja se održala u 
dvorani Bunjevačkog kola u Subotici. Učenici su imali 
priliku pogledati zanimljive predstave učenika drugih 
škola iz Đurđina i Subotice te poslušati zanimljive glaz-
bene točke. Osim predstava i glazbenog dijela, tijekom 
svečanosti učenici su se upoznali s književnim stvara-
laštvom Balinta Vujkova, u jednom dijelu programa di-
jelile su se brojne nagrade koje su primili učenici koji 
su točno odgovorili na postavljena pitanja. Na kraju 
programa predstavnici škola otišli su na pozornicu i 
preuzeli u ime škola zbirku ,,Basne i pripovijetke” Ba-
linta Vujkova. 

Pokrajinska smotra recitatora

Na Pokrajinskoj smotri recitatora u Subotici sudjelovali su i učeni-
ci Osnovne škole ,,Matija Gubec” iz Tavankuta. Natjecanje je bilo 

podijeljeno u tri kategorije: prva je kategorija obuhvaćala niži uzrast, 
druga je kategorija obuhvaćala učenike od 5. do 8. razreda i treća se 
kategorija odnosila na učenike srednjih škola. Nakon svake grupe reci-
tacija stručni žiri izabrao je 10 najboljih recitacija i ti učenici nagrađeni 
su putovanjem u Osijek. Učenice 6.a razreda Nikolina Jurić i Marijana 
Skenderović natjecale su se u drugoj kategoriji recitacija i recitirale su 
poznate pjesme hrvatskih pjesnika. Učenica Nikolina Jurić recitirala je 
pjesmu ,,Pukotina ima svaki život” Dobriše Cesarića, a učenica Marija-
na Skenderović recitirala je ,,Sreću” Ivice-Vanje Rorića. Iako nisu bile 
izabrane među 40 recitatora u 10 najboljih recitacija, osvojile su utješ-
ne nagrade (knjige kao poklon) i ovo će im iskustvo svakako pomoći u 
daljnjim natjecanjima.
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Jednodnevni izlet
učenika naše škole

Učenici petih i šestih razreda su u pratnji svojih odeljenskih starešina bili na jednodnevnom izletu. Dobro rasploženi, u 
ranim jutarnjim satima učenici su se zaputili do prve destinacije-Bečeja. U Bečeju su obišli Trg Pogača, pravoslavnu i 

katoličku crkvu, a zatim se prošetali uz reku Tisu. Iz Bečeja pošli su put Kikinde gde ih je sačekala Kata-kustos Narodnog 
muzeja. Nakon pogledanog filma o mamutici Kiki, nađenoj na teritoriji Kikinde, učenici su mogli pogledati njene ostatke, 
kao i držati mamutov zub. Zatim su obišli celu postavku Narodnog muzeja , koju im je Kata stručno i zanimljivo prezentovala. 
Usledilo je kratko slobodno vreme, a zatim poseta mlinu Suvača-jedinom sačuvanom mlinu u Srbiji koga su pokretali konji. 
Iz Kikinde zaputili su se u Belo Blato na „Salaš Lujza“ gde ih je sačekao Mile. Mile je ispričao zanimljive priče o svakoj životinji 
koja živi na salašu, a zatim poveo učenike u šetnju, kako bi uočili razlike između močvare i bare. Već puni utisaka i pomalo 
umorni učenici su posetili još i rodnu kuću Mihajla Pupina i muzej posvećen ovom naučniku u Idvoru. Najvažnije što su na-
učili u Idvoru je da danas ne bismo mogli telefonirati širom sveta da nije bilo otkrića Mihajla Pupina. 

Još jedan sajam je iza nas

Posetili smo 65. Međunarodni beogradski sajam knjiga, koji je i ove godine imao zanimljiv slogan – “Povratak napisa-
nih”. Sa istog, kao i obično, poneli smo pozitivne utiske, i interesantne naslove. Nakon dvočasovne šetnje sajmom, 

usledio je odlazak učenika i nastavnika u pozorište “Terazije” gde su uživali u fantastičnom mjuziklu “Crni leptir”. 
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Ambijentalni sat 
katoličkog vjeronauka

Učenici 3.b razreda naše škole su u pratnji svoje učiteljice 
Ljubice i vjeroučiteljice Zorice posjetili neke od subotičkih 

vjerskih objekata. Cilj izleta u Suboticu i ambijentanog sata je 
bio prepoznati vjerska obilježja u svojoj okolini kako na sakral-
nim objektima tako i na sekularnim te uvidjeti važnost vjere 
za sugrađane. Posjetili su kapelu Sv. Roka koja je podignuta u 
spomen oslobađanja od kuge u 18. stoljeću na mjestu gdje su 
pogubljeni u 17. stoljeću branitelji Subotice od najezde Turaka. 
Nakon toga obišli su franjevački samostan i crkvu Sv. Mihajla i 
upoznali se sa simbolima u sakralnom prostoru. Put istraživanja 
su nastavili pored subotičke Gradske kuće i do plave fontane 
pored koje stoji veliki spomenik podignut u čast Presvetog Troj-
stva. Osvrnuli su se na Gradsku kuću i vidjeli da u grbu Subotice 
stoji lik velike svetice naučiteljice Crkve i zaštitnice Subotice sv. 
Tereze Avilske. Nastavili su pohod vjerskim objektima i otišli u 
subotičku sinagogu koja je nastala početkom 20. stoljeća i iz-
građena je u stilu secesije. Opčinila ih je svojom ljepotom. Na-
pravili su poveznicu između kršćanstva i židovstva. Simboli u 
sakralnom prostoru mnogo znače i dobro je razumjeti njihovu 
primjenu u vjerskom životu. Opći utisak izleta i ambijentanog 
sata je upotpunio jesenji dan koji je bio ispunjen toplim bojama 
i osjećajima.

Učenici od 1. do 4. razreda naše škole boravili su pet dana na planini Bukulji u neposrednoj blizini Bukovičke banje  i 
Aranđelovca. Rekreativnu nastavu su vodile učiteljice Zorica Lučić i Ljubica Francišković. Učenici su  upoznali geograf-

ske karakteristike, biljni i životinjski svet ovog kraja. Posetili su i Prirodnjački muzej u kom su videli kosti pećinskih životinja 
nađene na tom lokalitetu. Posebno zanimljivo im je bilo što su istorijske činjenice vezane za Prvi i Drugi srpski ustanak  
i njihove vođe Karađorđa i Obrenovića saznali tako što su i sami glumili poznate ličnosti vezane za ovaj važan događaj. 
Uputstva za dramatizacije im je davao  animator iz odmarališta. Učenje o prošlosti se nastavilo i na Oplencu u crkvi Svetog 
Đorđa koja je ujedno i mauzolej porodice Karađorđević. Poseban doživljaj, za sve, je bio obilazak Risovačke pećine. 

RekReativna nastava



Sunčana jesen života
U područnoj školi, u Gornjem Tavankutu, održana je priredba za bake i deke.
Nakon pesmica, skečeva i recitacija, deca su se u paru takmičila sa bakama i 

dekama u raznim starinskim veštinama. Svi takmičari nagrađeni su aplauzom, ali 
i poklonima.
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Dan čaja obeležen je čajankom sa bakama. Čuvši muziku iz učionice deca su svoje bake uvela. Učenici su na početku susreta, 
prvo svakoj baki napravili omiljen čaj koje su uz degustaciju pomno slušale izlaganje svojih unuka. Unuci su predstavljali 

svoje bake drugima, a onda su se bake predstavljale i pričale kako provode svoje vreme sa njima. Ono što je pohvalno da su 
se sve bake odazvale pozivu svojih unuka i rado se uključile u aktivnosti. Deca su bila veoma uzbuđena dok su pojedine bake 
susret doživele emotivno. Na kraju druženja, napravljen je snimak na poklon bakama za sećanje i prepričavanje uz čaj sa dragim 
osobama.

Čajanka sa bakama
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Školska slava 
Sveti Sava

Tradicionalno, Savindan je nenastavni ali ipak radni dan za sve zapo-
slene i najangažovanije učenike. Osvećenjem slavskog kolača i žita, 

uz svečan program, u područnoj školi u Gornjem Tavankutu je obele-
žena školska slava Sveti Sava. Nakon Svetosavkske himne, učenici nižih 
odeljenja škole iz Gornjeg Tavankuta priredili  su odličan kolaž recitaci-
ja o Svetom Savi, a potom su učenici Dramske sekcije izveli kratak skeč 
U koloni Svetog Save, autora Vlaste Cenića. 

Usledilo je posluženje u prostorijama škole za decu i sve zaposlene. 
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Dečiji svetosavski dani
U Svetosavskom kultur-

nom centru u Subotici 
održana je glavna sveča-
nost povodom obeležava-
nja osmih Dečijih sveto-
savskih dana. Kao i svake 
godine, đaci naše škole su 
učestvovali u ovom poseb-
nom kulturnom događaju 
izvodeći prigodnu tačku. 
Ovog puta je dramsko-li-
terarna sekcija priredila 
kratak skeč pod nazivom U 
koloni Svetog Save. Publika 
je naše glumce nagradila 
dugim aplauzom.

Kolo srpskih sestara 
Sreća je uvek veća kad je podelimo s drugima. Upravo su to učinile 

predstavnice humanitarne organizacije Kolo srpskih sestara prilikom 

posete našoj školi. Skromnoj, lepo vaspitanoj i vrednoj devojčici Silvani 

Mačković, učenici osmog razreda naše škole, uručile su novčanu pomoć 

sa željom da sebi kupi ono što joj je neophodno. Silvanin osmeh i topao 

pogled govori koliko je zahvalna i srećna.
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Dabar i ove godine u našoj školi

„Dabar“ je međunarodno takmičenje iz informatičke i računarske pismenosti koje se već dugi niz godina organizuje i u 
Srbiji. Školski nivo takmičenja se održava u školama on line. Učenici naše škole- Dušan Urukalo (5.a) , Josip Mamužić 

(5.a), Filip Rudić (5.b), Hana Lebović (5.b), Nikolina Đukić (5.b), Jovan Pejić (5.b), Lucija Vukmanov Šimokov (5.b), Andrej Davčik 
(5.b), Vedran Tikvicki (6.a), Ivan Horvat (6.b), Dušan Ištvanov (7.a) i Nemanja Saulić (7.a) odlučili su da se ove godine okušaju u 
zanimljivim logičkim zadacima i tako pokažu svoje poznavanje informatike i računarstva. Zadaci su bili zanimljivi, ali nimalo laki.

Školsko takmičenje iz matematike

Učenici škole, koji pohađaju dodat-
nu nastavu matematike, pokazali 

su svoje znanje na školskom takmičenju 
iz matematike. Takmičenju se odazvalo 
16 učenika: Anđela Iršević (3.b), Nađa 
Bedeković (4.b), Anja Gadžur (4.b), 
Teodora Evetović (4.b), Luka Mamu-
žić (4.b), Staša Stanković (4.b), Hana 
Lebović (5.b), Andrej Davčik (5.b), Lu-
cija Skenderović (6.b), Filip Stipić (6.b), 
Jana Rudinski (6.b), Miljana Antal (7.a), 
Lara Šegina (7.a), Nemanja Saulić (7.a), 
Lara Prćić (7.b) i Teolinda Glavaš (8.a). 
Učenike su pripremale učiteljice Ljubica 
Francišković i Zorica Lučić i nastavnice 
Ivana Vuković i Biljana Vojnić Hajduk. 
Najbolje među njima: Nađa Bedeković, 
Anja Gadžur i Hana Lebović plasirale su 
se na opštinsko takmičenje.
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Xi. LikOvnO-LiteRaRnO-nOvinaRski natJeČaJ: „BOGatstvO RaZLiČitOsti“

Osnovna škola „Matija Gubec“ iz Tavankuta organizira međunarodni nagradni literarni, novinarski i likovni natječaj „Bogat-
stvo različitosti“ za učenike osnovnih škola kojim se želi potaknuti djecu na raspravu o temama suživota s drugima i drukčijima 
te razvijanje solidarnosti i povezivanje s vršnjacima iz različitih krajeva. 
Tema ovogodišnjega natječaja: „BUNI LI SE SELJAK DANAS?”
Tema je inspirirana 450. obljetnicom velike seljačke bune iz 1573. godine. Seljake je predvodio Matija (Ambroz) Gubec čiji lik 
i djelo predstavljaju jasan dokaz koliko je cijenjen u narodu i kako nakon toliko vremena nadahnjuje ljude, različitih stilova 
života i uvjerenja.
Natječaj je otvoren do 31. ožujka 2023. godine. Sve pristigle radove vrednovat će žiri, a nagradit će se najbolji literarni, no-
vinarski i likovni rad u dvije starosne skupine (prva ‒ od 1. do 4. i druga ‒ od 5. do 8. razreda osnovne škole). Nagrade će se 
autorima i mentorima uručiti na glavnoj svečanosti 26. svibnja 2023. godine, a za prvonagrađenoga učenika i mentora u sva-
koj kategoriji, bit će osiguran smještaj i prehrana. Zahvalnice za sudjelovanje će biti svim sudionicima poslane elektroničkom 
poštom. 
Upute za slanje radova: 
Literarni i novinarski radovi šalju se na adresu elektroničke pošte: bogatstvo.razlicitosti@osmgubec.edu.rs, a svaki rad oba-
vezno mora sadržavati računalno ispunjenu prijavnicu. Prijavnica se prilaže u istom Wordovom dokumentu u kojemu je i sam 
rad i to nakon njega, a mora sadržavati podatke naznačene u prijavnici: 
‒ ime i prezime autora
‒ razred
‒ osnovne podatke za kontakt s nastavnikom-mentorom (ime i prezime, telefon, adresu e-pošte) i 
‒ naziv i adresu škole. 
Naziv literarnih i novinarskih radova treba biti u obliku: vrstarada_uzrast (npr. literarnirad_prva, novinarskirad_druga). 
Svaki učenik na natječaju može sudjelovati s najviše dva literarna rada te jednim novinarskim i jednim likovnim radom. Lite-
rarni radovi mogu biti i pjesme i prozni sastavci. 
Literarni i novinarski radovi mogu biti pisani na jezicima zemalja sudionica natječaja, kao i jezicima nacionalnih manjina. 
Tekstovi literarnih radova trebaju biti napisani fontom Times New Roman, veličinom slova 12 točaka i u formatu .doc ili .docx 
dokunenta. 
Radovi koji su nepotpuno označeni ili ne sadrže potrebne podatke te čije prijavnice nisu računalno ispunjene neće biti razma-
trani i neće konkurirati za nagrade. Škola zadržava pravo objavljivanja radova. 
Radove na natječaj mogu slati osnovne škole i druge institucije ili organizacije koje se bave osnovnim odgojem i obrazova-
njem.
 Likovni se radovi šalju na vlastiti trošak i isključivo na adresu:
 ‒ OŠ „Matija Gubec“ (za natječaj: „Bogatstvo različitosti“) 
‒ Marka Oreškovića 12/a
 ‒ 24 214 Donji Tavankut, Vojvodina - Republika Srbija.
Prethodno navedeni podaci trebaju biti napisani na pozadini rada fontom Times New Roman, veličinom slova 12 točaka (mo-
rate koristiti prijavnicu koja je u prilogu natječaja).
Radovi ne smiju biti ranije objavljivani i nakon natječaja ne vraćaju se.

natJeČaJ Za UČeniČke ZaDRUGe 

U okviru međunarodnoga natječaja „Bogatstvo različitosti“, naša škola organizira i natječaj za učeničke zadruge. 
Radove oblikujte na vlastiti način kroz djelatnost vaše učeničke zadruge. 
Natječaj je otvoren do 31. ožujka 2023. godine. Sve pristigle radove vrednovat će žiri, a nagradit će se najbolji rad. Nagrade 
će se uručiti na glavnoj svečanosti 26. svibnja 2023. godine, a za prvonagrađene predstavnike učeničke zadruge (najviše dva 
predstavnika) bit će osiguran smještaj i prehrana. Zahvalnice će biti svim sudionicima poslane elektroničkom poštom.
Upute za slanje radova: 
Radovi se šalju na vlastiti trošak i isključivo na adresu:
 ‒ OŠ „Matija Gubec“ (za Međunarodni natječaj UZ „Bogatstvo različitosti“) 
‒ Marka Oreškovića 12/a
 ‒ 24 214 Donji Tavankut, Vojvodina - Republika Srbija.
Podaci u autoru se nalaze u prilogu (“PRIJAVNICA”) 
Jedna učenička zadruga može poslati jedan rad.
Radovi se nakon natječaja ne vraćaju.
Radovi koji ne sadrže potrebne podatke te čije prijavnice nisu ispunjene neće biti razmatrani i neće konkurirati za nagrade. 
Škola zadržava pravo objavljivanja radova. 
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Pozorišne predstave 
za učenike naše škole

U želji da ljubav prema pozorišnoj umetnosti, i umetnosti uopšte, sačuvamo i razvijamo kod učenika, i da gledanje pozorišnih 
predstava postane deo  života svakog učenika, Pozorište mladih i Dečje pozorište iz Subotice gostovalo je kod nas. Tom prili-

kom izvedene su sledeće predstave za učenike od prvog do četvrtog razreda: „Morsko brodska zavrzlama“ i „Uspavana lepotica“. 
Osim zadovoljstva koje su doživeli, uživajući u predstavi, kod učenika je nastavljen rad na razvijanju estetičke i komunikacijske 
kompetencije, odgovornog odnosa prema okolini.

Gledajući predstavu, učenici su mogli da prepoznaju estetičke elemente u različitim kontekstima. Lepo je detetu od malih 
nogu usađivati prave vrednosti, učiti ga šta je umetnost i kultura. Deca, gledajući pozorišnu predstavu, kroz zabavu gledaju 
magiju pozorišne umetnosti. Dečje predstave uvek pored zabave  i razonode nose važne poruke i uče decu šta znači biti dobar, 
pravičan, pošten, vredan.

Svetski dan borbe protiv side
Povodom 1.decembra, Svet-

skog dana borbe protiv side, 
članovi Učeničkog parlamenta 
pripremili su dve aktivnosti. Naj-
pre je u hodniku škole postavljen 
pano kojim su članovi Učeničkog 
parlamenta želeli svojim vršnjaci-
ma skrenuti pažnju da virus po-
stoji, kako se prenosi, može li se 
izlečiti i kako se zaštititi. Zaposle-
ni u školi podržali su akciju tako 
što su tokom dana nosili crvene 
tračice, koje simbolizuju podršku 
obolelima od side. Ovim akcija-
ma Učenički parlament je uspeo 
da skrene pažnju na značaj HIV 
pandemije i zaštitu od infekcije.
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8.b - najuzornije odeljenje 
u prvom polugodištu

Na prvom sastanku Učeničkog par-
lamenta u septembru, članovi su 

dali ideju da se na kraju polugodišta 
nagradi odeljenje koje bude imalo 
najmanje disciplinskih upisa i najma-
nje izrečenih mera. Poslednje nedelje 
prvog polugodišta, u saradnji sa škol-
skom psihologinjom, članovi Učenič-
kog parlamenta su analizirali dnevni-
ke i došli do podatka da je najuzornije 
odeljenje 8.b koje je imalo samo dva 
upisa. Učenici i odeljenski starešina 
8.b nagrađeni su, poslednjeg radnog 
dana prvog polugodišta, čokoladama. 
Učenički parlament je odlučio i da 
„kazni“ odeljenje sa najvećim brojem 
upisa, te su učenici 6.b dobili ljute 
bombone. Akciju ćemo sprovoditi i 
tokom drugog polugodišta, te se na-
damo da će slatka nagrada biti pod-
strek učenicima da budu što bolji.

Međunarodni 
dan obrazovanja

Generalna skupština Ujedinjenih 
nacija je 24.januara 2019. go-

dine proglasila Međunarodni dan 
obrazovanja. Skupština je akcenat 
stavila na činjenicu da je obrazova-
nje pravo svakog čoveka i da treba 
da bude dostupno svoj deci, pa i 
onima koji dolaze iz siromašnih po-
dručja i marginalizovanih socijalnih 
grupa. 

Vođeni ovim podacima članovi 
Učeničkog parlamenta pripremili 
su pano posvećen Međunarodnom 
danu obrazovanja na ulazu u školu. 
Posebnu pažnju su posvetili obra-
zovanju nekad i sad . Najzanimljiviji 
deo je pristup rešavanju različitih 
nepoželjnih situacija gde su učenici 
istraživali kako su nastavnici i rodite-
lji reagovali nekad, a kako se proble-
mi rešavaju danas. Osim toga pano 
je dopunjen citatima poznatih veli-
kana o značaju obrazovanja.




